

CEC Bank a acordat o facilitate de credit de 112,6 milioane lei pentru spitalul oncologic din Mures

CEC Bank a acordat o facilitate de credit de 112,6 milioane de lei pentru dezvoltarea proiectului Spitalul Oncologic Medex, inaugurat recent în Sângeorgiu de Mures, a anunțat banca, într-un comunicat.

"Prin finanțarea acestei noi investiții, CEC Bank își reconfirmă angajamentul de a sprijini dezvoltarea comunităților și misiunea de a le fi alături atât în plan economic, cât și social. Spitalul oncologic Medex este un proiect important pentru comunitatea locală și pentru întregul sistem de sănătate din România, prin accesul pe care îl oferă la servicii medicale de calitate și sisteme performante", a declarat Bogdan Neacsu, președintele CEC Bank, citat în comunicat.

Spitalul dispune de echipamente și dotări de ultimă generație, care permit diagnosticarea precoce și un tratament complex al patologiei oncologice. Noul spital are o suprafață de peste 10.700 mp, cinci niveluri operationale, 52 de saloane cu 116 paturi, având printre dotări și primul PET-CT din județul Mures.

Centrul Medical din Mures va oferi servicii integrate de medicină preventivă și curativă, alături de consilierea psihologică și spirituală.

Construcția Centrului medical de excelență, imagistică, radioterapie și tratament oncologic by Medex Vital Serv SRL din Mures a început în luna martie 2022, iar lucrările au fost finalizate în decembrie 2023, valoarea investiției fiind de 33 de milioane de euro.

Spitalul Oncologic Medex dispune de un Ambulatoriu cu 18 specialități medicale: Oncologie, Radioterapie, Cardiologie, Alergologie, Imunologie, Pneumologie, Gastroenterologie, Dermatologie, Diabet zaharat, Nutriție și Boli metabolice, Ginecologie, Urologie, ORL, Chirurgie OMF, Hematologie, Endocrinologie, Neurologie, Psihiatrie, Chirurgie Generală și Chirurgie Toracică.

Fondată în 1864, CEC Bank are în prezent cea mai extinsă rețea națională, cu peste 1.000 de sucursale și unități teritoriale și cu active de 83,5 miliarde lei, la sfârșitul anului 2023.

CEC Bank oferă o gamă completă de produse și servicii persoanelor fizice, IMM-urilor și corporațiilor mari, prin multiple canale de distribuție: unități bancare, rețele de ATM și POS, mobile banking (CEC app) și magazinul virtual CEC_IN - unde pot fi accesate produse și servicii bancare 100% online.

Grupul CEC Bank a luat ființă prin preluarea, la data de 27 iulie 2023, de către CEC Bank S.A., a pachetului majoritar de acțiuni (99,993%) al Fondului de Garantare a Creditului Rural - I.F.N. S.A. (FGCR), alături de Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale.